

我们被纷至沓来的“红色罚单”折腾苦了,正月没过完—— 钱包“Duang, Duang”就瘪了

见习记者 周涛

春节前后是适婚男女结婚的高峰期,于是捏“马尾巴”的,抓“羊角”的,忙坏了酒店和婚庆公司,也苦了那些频繁参加各种喜宴的人。日前,多位市民向记者诉苦:开年后一个正月没过完,收到各种“红色罚单”,钱包都瘪得不像样了。记者近日采访发现,开出“罚单”的,除了婚宴,还有生日宴、满月酒等,由于攀比心理作祟,份子钱也连年看涨。

现状 随礼不断礼金看涨
市民直呼“伤不起”

“年前赶了4场婚礼,本以为可以消停下,可这几天又收到3张请柬,单位还有个同事也快生了,这样下去真不是办法!”3月9日上午,市民李先生面对记者,愁容满面,直叹囊中羞涩。

据李先生计算,这些喜宴多则随500元,少则200元,两个月不到,就花掉了他两个多月的工资。

市民张女士列举了一个清单:同学结婚得孩儿以前是200元,现在是600元;朋友结婚得孩儿以前是600元,现在是1000元……“表达对亲朋好友的祝福,结婚得孩儿送礼是人之常情,可让这些喜事成为金钱附庸的‘人情消费’就不

值得了。”张女士坦言,仅一个正月,她已送礼6000余元,这些人情债真的快还不起。

建议 办集体婚礼
礼轻情意重

“现在的婚礼一般都没点创新意识,估计参加婚礼的人也都腻了。要是办集体婚礼,仪式程序紧凑,节目有很大的创新空间,而且最主要是节俭不浪费。”位于市区的一家婚庆公司老板王先生告诉记者。

据王老板介绍,自己公司近期接单太多,好多都给推掉了。从下月中旬开始,他的公司就准备策划几次集体婚礼,预计在“五一”假期和“十一”黄金周阶段。

家住浉河区十三里桥乡的张大爷今年65岁,写得一手好字,时常被邀请到喜事仪式上记录账目。对于结婚随礼的事,见多了婚礼场合的张大爷说:“随礼现在这么多,归根结底,还是攀比心、虚荣心在捣鬼。好多人以为随得多,身份就尊贵,随得少,就丢人。其实就算不送钱,送一些实用的家庭用品,甚至只是简单的一束花、一张贺卡、几句发自内心祝福的话,就抵得上给好多钱。”



记者手记

让人情消费回归理性

所谓“往而不来非礼也,来而不往亦非礼也”,中国文化自古“尚礼”。

得益于人情,也受累于人情。订婚、结婚、开业、升职、乔迁、祝寿,喜庆节日带来人情消费无可厚非,可一旦落入了攀比、要“面子”的观念误区,势必令人生厌。你送我送他也送,你送多了我比你还多,殊不知终究造成了浪费,带来了烦恼,给社会风气抹了黑。

一束鲜花、一份甜点、一句问候、一次小聚会,俭朴中道出满满的真挚情意。在西方社会,人家不用天天做着消费预算、不用咬紧牙关勒紧裤带,情感分毫未减。

窃以为,看涨的“人情消费”并不能代表物质生活的提升,而是人们在人情消费观念上有了一定的弱化。人与人之间的交往贵在真诚,礼不在重,量力就行;情不在礼,真心就行。

央行颁布降息政策 信托行业迎利好

不久前,记者就央行宣布下调金融机构人民币贷款和存款基准利率,专门采访了中原信托的专业人士。

据中原信托理财专家介绍,伴随着央行的降息举动,信托行业也迎来利好。首先,由于存款利率下降,部分资金将转向投资收益率更高的信托产品。由于信托公司筹备发行的产品早已在此前基本锁定成本,信托公司在此时也更加倾向于将更多收益让渡给投资者。近期信托产品的收益率将与先前一段时间无异甚至更高,在市场利率普

遍下降的背景下,不少投资者转而选择信托理财产品,信托行业迎来利好。其次,证券投资类信托和房地产信托近期更加受到投资者的关注和青睐。降息对券商、保险等非银行金融行业以及房地产这样的利率敏感性企业形成利多。降息对A股市场属于实质性利好,除银行股外,多数行业受益;降息对楼市利好明显,既降低了开发商的贷款和还

贷成本,也减轻了购房者的负担。

据了解,中原信托将把握机遇,按照“稳增长、促转型、强营销、控风险”的战略思路,持续推进业务转型发展,不断满足客户的多元化金融理财需求。

(小志)



谨防受骗
远离传销

什么是传销

传销的危害是什么

(接上期)

直销作为一种经营模式起源于美国,后传入欧洲、日本等其他国家和地区。因其同时具有交易上的隐蔽性、参与人员的分散性、交易对象的不确定性及信息不对称等特点,在其逐步发展的同时,很快衍生出一些欺诈违法行为,在有些国家和地区被称为“金字塔诈骗”“老鼠会”“无限连锁”“层压式销售”等,在我国被称为传销。但根据我国《直销管理条例》和《禁止传销条例》有关规定,直销与传销具有明显的区别。

(一)合法性方面

直销是一种合法的销售商品的经营行为,传销是法律禁止的行为,是一种欺诈活动。直销活动主要依照《直销管理条例》规范,传销活动依照《禁止传销条例》等有关法律、法规进行查处。

(二)招募人员方面

直销招募的对象是有条件限制的,不得招募未满18周岁人员,无民事行为能力或者限制民事行为能力的人员,全日制在校学生、教师、医务人员、公务员和现役军人,直销企业的正式员工,境外人员,法律、行政法规规定不得从事兼职的人员等“七种人”不得招募为直销员。传销招募的对象一般没有身份和年龄条件的限制。

(未完待续)

3.28南湾湖樱花岛“赏樱花,觅佳人”
千人相亲会火热报名中……
游南湾湖全景,赏绚烂樱花,牵手一生幸福!
凡年满20-46岁的单身男女凭入场券皆可参加。
限名额200人,报满为止
主办单位:南湾湖风景旅游管理局
协办单位:飞凌婚礼、阳光宾馆、信阳晚报、创世纪情缘婚介信阳总店
另聘红娘数名
牵手幸福热线: 6231314 6231315 QQ: 1599563407
报名领券地址: 申城大道十三小学前门斜对面宏业小区四楼